

OIC no tiene capacidad para bajar precio café

Londres, enero 24 (UPI). Los delegados que participaban en la reunión de la junta ejecutiva de la Organización Internacional del Café dijeron hoy no estar en capacidad de hacer bajar los precios del grano y aún menos de impedir que sigan aumentando en forma desmedida.

Dos de los principales países productores dijeron luego de la sesión de hoy de la conferencia que la verdadera escasez ni siquiera ha comenzado y uno de ellos habló hasta de un "pánico" entre las amas de casa compradoras de café, para mediados de este año.

En realidad, casi todos los delegados se

mostraron de acuerdo en que es poco lo que podrían hacer.

Estados Unidos

Uno de los delegados de Estados Unidos expresó: "Si el aumento en los precios fuera resultado de una situación artificial, podríamos actuar entonces en alguna forma. Pero nada puede hacerse cuando se trata de cuestiones fundamentales que tienen que ver con la oferta y la demanda".

La cuestión de los suministros, es decir, de cuánto café se dispone para ofrecerlo al

— Pasa a la página 28 —

La SIP inicia preparativos para XXXIII asamblea anual

Santo Domingo, enero 24 (UPI). (Por Miguel Guerrero). La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) inició los preparativos de su XXXIII Asamblea Anual, que se celebrará en esta capital en octubre próximo, expresando la esperanza de que ocurran cambios positivos en algunos de los países del hemisferio en que existen restricciones contra la libertad de información. "Estoy muy optimista" respecto a la posibilidad de que se produzcan cambios en ese sentido, dijo la vicepresidenta de la SIP, Argentina de Hills, editora del periódico El Mundo de San Juan (Puerto Rico).

La señora de Hills encabeza un grupo de dirigentes de la SIP que llegó anoche a esta capital para trabajar en la redacción de

programa de la asamblea anual, a la que se espera asista y pronuncie un discurso el presidente Joaquín Balaguer.

Cambios

La señora de Hills manifestó que la SIP espera cambios en la

— Pasa a la página 20 —

Expedicionarios zarpan ruta de descubridor del Amazonas

Guayaquil, Ecuador, enero 24 (Latin). Una multitud despidió aquí a 22 expedicionarios de diversas nacionalidades y edades, quienes zarparon en seis balsas para recorrer la ruta que hace cuatro siglos hizo el descubridor del río Amazonas. Los expedicionarios quieren revivir la aventura que el conquistador hispano Francisco de Orellana cumplió en 1541, zarpando desde este puerto en el Pacífico, para cruzar Sudamérica y llegar en galeones a España.

Una niña de ocho años, Marina hija del organizador de la aventura, el español Vital Alsar Ramírez, de 45 años, fue la madrina de las seis balsas construidas con troncos.

Para Alsar esta es la cuarta vez que zarpa del mismo muelle a

bordeó de una balsa y cientos de amigos ecuatorianos, lo despidieron diciéndole: buena suerte, y hasta España.

La publicidad dada por la prensa local, radios y canales de televisión, permitieron que una multitud llegara al embarcadero para ver, y oscureciendo, cómo se aleja

— Pasa a la página 37 —

Un OVNI alarma en ciudad de Venezuela

Barquisimeto, Venezuela, enero 24 (Latin). Cientos de personas se alarmaron aquí esta madrugada ante la presencia de un supuesto objeto volador no identificado, (OVNI) que habría aterrizado en las proximidades de un río cercano a esta ciudad occidental de Venezuela.

De acuerdo a una serie de testimonios recabados por órganos de prensa locales, varias personas se acercaron con linternas hasta

— Pasa a la Pág. 11 —



A CLASES. Washington, enero 24. (AP). Rosalynn Carter, escolta a su hija Amy al "ingresar a una escuela pública en su primer día de clases ayer.



EN BRUSELAS. Bruselas, enero 24 (AP). El vicepresidente norteamericano Walter Mondale, es saludado por el primer ministro belga Leo Trindemans (derecha), antes de entrevistarse con él. Dijo que el gobierno de Carter daría mayores aportes a la OTAN, pero que otras naciones deberían hacer lo mismo.

Garantías sobre neutralidad Canal dispuesto a dar Panamá

Panamá, enero 24. (AP). Panamá está dispuesto a otorgar garantías a los Estados Unidos de que el Canal se mantendría neutral y abierto a todas las naciones después que recupere el control de la vía acuática, dijo el canciller Aquilino Boyd. Los Estados Unidos y Panamá están negociando un nuevo tratado sobre el Canal que entregará a Panamá el control y la soberanía sobre la vía acuática y una faja de terreno en ambos lados del Canal conocida como la Zona del Canal, en una fecha específica. El tratado original, firmado en 1903, entregó el control a Estados Unidos a "perpetuidad".

Una resistencia panameña a ofrecer cualquier garantía sobre la neutralidad del Canal, fue aparentemente una de las barreras que enfrentaron los negociadores de ambos países para llegar a un acuerdo sobre el nuevo tratado.

Algunos norteamericanos que han censurado la intención norteamericana de entregar el control del Canal de Panamá, han dicho que el jefe de gobierno panameño, general Omar Torrijos, mantiene muy estrechas relaciones con

— Pasa a la página 13 —

Presupuesto presentado reduce gastos militares en Israel

Jerusalén, enero 24. (AP). (Por Arthur Max). El gobierno israelí presentó hoy al Parlamento un presupuesto de 13.600 millones de dólares que reduce la asignación militar en un seis por ciento, en una indicación del cambio de la preocupación por los adversarios árabes a la lucha contra la inflación. En Londres, el ex ministro de Defensa Moshe Dayan dijo que las condiciones para un acuerdo de paz en el Medio Oriente son las más favorables desde que Israel fue fundado en 1948, y que podría producirse antes de fin de año.

El presupuesto proyectado es de 122.500 millones de libras israelíes (13.600 millones de dólares), en comparación con 85.200 millones de libras (entonces 11.500 millones de dólares) en el año fiscal 1975-1976.

No se sabía si el gobierno mi-

noritario del primer ministro Yizhak Rabin podría hacer aprobar el presupuesto a tiempo como para ponerlo en vigencia partir del primero de mayo, según está previsto. Rabin renunció el mes pasado y se fijaron nuevas elecciones para el 17 de mayo.

Funcionarios del Tesoro dijeron que el gobierno interino de Rabin presentaría un plan para mantener solvente al país hasta después

— Pasa a la página 13 —

Rusia propone otro cártel petrolero a países de OPEP

Kuwait, enero 24 (UPI). La Unión Soviética ha propuesto a varios países árabes integrantes de la Organización de los Países Exportadores de Petróleo (OPEP), la formación de otro cártel petrolero separado con Moscú y los países de Europa Oriental, según informó el diario "Kuwait Times". "La justificación soviética para el nuevo cártel petrolero es que la OPEP hoy en día está sujeta a presiones y tendencias internas que no son aceptables para los miembros progresistas de la organización, dijo el diario.

Entre los países árabes que habrían recibido la propuesta de Moscú figuran Argelia, Irak y Libia.

El nuevo cártel petrolero que agrupa a los países árabes progresistas y las naciones de Europa Oriental, "no ha mostrado ninguna oposición a OPEP o la permanencia de los países árabes en OPEP tal como existe hoy".

"El principal objetivo de la URSS es de crear una nueva agrupación que podría conducir la

El plan

El plan soviético, dijo el día-

— Pasa a la página 13 —



AP Radlofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBE LLAVES. Nueva York, enero 24 (AP). La primera dama de México, señora Carmen Romano de López Portillo, recibe las llaves de la ciudad de Nueva York que le entrega el alcalde Abraham Beame, en la residencia oficial Gracie Man-

sion. A la izquierda está la señora Beame y a la derecha, Jaime Peña Vera, cónsul general de México. La señora de López Portillo visita actualmente esta ciudad.